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Referat fra Plejecenterråd Bryghuset  
 
Deltagere: Annette, Annette Søby, Asbjørn, Britta, Putte, Janni, 

Tyge, Louise, Mette, Per, Søren, Tenna, Lene, Dorte 

Afbud:  

Mødedato: 11.06.2025 

 
 

Referat  
 

1. Velkommen ved Lene Andersen 

 

2. Præsentationsrunde  

 

3. Kvalitet og udvikling af Det gode liv på plejecenteret (Fx målti-

der og hverdagsaktiviteter) 

Musikterapeut MetteMaj 

Musik Terapeuten kommer og spiller på alle afdelingerne. 

Bryghus Syd har fået en arv, den arv er tiltænkt Bryghus Syd. 

Derfor er MetteMaj afmeldt. 

Servicepakkerne kan ikke betale MetteMaj på afdelingerne, und-

tagelsesvist en enkelt afdeling har muligheden i Syd. 

 

Forslag: 

Kan vi spørge beboerne om de er villige til at betale mere for at 

kunne få MetteMaj ud på afdelingerne. Se næste punkt. 

 

Hvilke aktiviteter vil Plejecenterrådet kunne bidrage med, især 

weekenderne? – Ideer?? 

Det er vigtigt at aktiviteten drives sådan at beboerne kan del-

tage på eget initiativ. 

 

Frivillige, pårørende må gerne bruge plejecenterbussen. Man 

skal læres op i bussen og det er Mads i aktivitetscenteret der 

oplærer kandidater i at håndtere bussen. 

 

4. Årlige fællesaktiviteter (Fx julefrokost, høstfest mv.) 

Julefrokosten holdes samme dag i Bryghuset og i aktivitetscen-

teret. 

Hvordan får vi spurgt de pårørende på afdelingerne om de har 

lyst til at bidrage? De pårørende bliver inviteret til at deltage. 

 

Påskefrokost holdes samme dag i hele Bryghuset – her inviteres 

pårørende til at komme og deltage. 
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Det er vigtigt at personalet kommunikerer ud hvad der foregår 

og hvis det en sjælden gang viser sig at det er en udfordring at 

holde frokost på afdelingen, at det er  

 

Der er gudstjenester i Biblioteket og derudover holder Mette 

også hos hende. 

 

”omsorgsbanden” – fra Sosuskolen, Vi skal kontakte ”Søren”. 

De kommer på plejecentre og optræder gratis. De er dygtige til 

at se hvordan de ældre reagerer og har fået nok. 

Vi kunne godt tænke os at de kom og spillede på græsplænen i 

mellem ældreboligerne og plejecenteret. 

 

 

5. Beboernes mulighed for selvbestemmelse og indflydelse 

Servicepakker 

Skal der en stigning til? 

Sektionslederne får et regnskab tilsendt. 

Plejecenterrådet har drøftet at lade servicepakkerne stige, der 

er enighed om at lade servicepakkerne stige 100kr. 

Sektionslederne skriver en varsling og undersøger hvornår der 

sidst var en stigning i pris på servicepakkerne. Kender område-

kontoret gennemsnittet for prisen på servicepakkerne? – og evt 

hvad de dækker af udgifter. 

Sektionslederne undersøger varslingsperioden. 

 

 

6. Samarbejde med pårørende 

Tapas aften 19/5 

Vi har haft pårørende inviteret ind til en Tapas aften, sammen 

med de frivillige og Bryghusets støtteforening. 

Vi var lidt over 30, inkl os selv. 

Der var mange ideer til forskellige tiltag. Der var stor stemning 

for at det var et arrangement, der gerne må holdes to gange 

om året. 

Hvordan kan vi mødes med de pårørende og dele ansvaret for 

afdelingerne. Vi ønsker et godt samarbejde med de pårørende. 

 

7. Plejehjemmets værdier og kultur 

 

 

8. Frivillignetværk 

Besøgshunde: Dorthe fortæller, at hundeførerne hun arbejder 

med, der er der flere der gerne vil besøge plejecenteret. Hun 

arbejder videre med det. 

Tværfaglig fordybelsestid på Sosuskolen – Sektionslederne ta-

ger kontakt til skolen. 



Side 3 af 4 

Eleverne kunne måske være interesseret i at komme ud på ple-

jecenteret. 

 

Frivillighedskoordinator, inspiration fra Hundested pleje-

center – v. Søren 

Dansk ældreråd har været samlet og har drøftet de frivillige. 

Plejecenteret har brugt penge på at ansætte en frivillighedsko-

ordinator.  

Personen bruger tid på at koordinere de frivillige og sikrer hvor-

dan man placerer de frivillige, motiverer dem og sikrer at bruge 

ressourcerne bedst. 

 

9. Samarbejde med lokalmiljøet og erhvervslivet (Hvilke mulighe-

der ser rådet i nærområdet) 

Vi har flere repræsentanter fra lokal området: præst (Mette), 

læge, Sosu skolen, ældrerådsrepræsentant er ”født” medlem. 

Dorte kan byde ind med kontakt til hunde. 

Dejligt med en lokal plejehjems læge, at han er til stede i hu-

set. 

 

10. Brug af plejecenterets fælleslokaler 

Næste møde bliver holdt i Hestestalden, så plejecenterrådet kan 

se det. 

Der er en kommunal opmærksomhed på hvordan der kan 

komme mere liv på plejecenteret. Her er Bryghuset fritaget for 

at holde åbne lokaler på grund af de særlige udfordringer bebo-

erne har. 

 

11. Evt.   

 

Spritdispensere, bliver de brugt? 

Er der spritdispensere der er boligforeningens? 

Der er en dispenser der er hos ”Putte”, hvis den ikke er i brug, 

kan den så komme væk? 

De andre spritdispensere skal fyldes.. 

 

12. Aktivitetscenteret: 

Aktivitetscenteret ændrer åbningstiden, for at mindske længden 

af weekenderne. 

 

13. Flaget 

Hvad skal der til for at flaget bliver brugt? 

Plejecenterrådet beslutter at flaget skal i brug. 

Vi hylder flaget. 

Janni – ansat – laver udkast til flagregulativ 

 

14.  Ishuset 

Vi har en frivillig tømrer i aktivitetscenteret. Kan vi redde ”byg-

ningen”? – Der kommer ikke noget op i stedet. 
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15.  Fejning af gangarealerne 

Er der mulighed for at få en kost og fejebakke op, så der kan 

blive fejet? Vi prøver at hænge en kost med fejebakke op på en 

væg. 

Hvor kan dem der samler ukrudt gøre af haveaffaldet. 

 

16. Forslag om ordstyrer til næste møde. 

Godkendt 

 

 

 


